

东京电影节刮起中国风

《十三棵泡桐》获“银奖”



杨采妮和刘欣到场领奖

第19届东京国际电影节前晚落幕。中国导演吕乐执导、刘欣主演的青春影片《十三棵泡桐》获得仅次于“金麒麟”大奖的评委会特别奖。出品方计划安排该片明年初在国内上映。“金麒麟”大奖则被法国影片《OSS117之开罗谍影》获得。此外,由中国香港导演谭家明执导、杨采妮主演的《父子》获得最佳艺术贡献奖暨最佳亚洲电影奖。

与“金奖”只差一票

《十三棵泡桐》根据何大草的小说《刀子与刀子》改编,是吕乐的第三部导演作品。这部影片在只有初剪版时就受到了包括东京、柏林在内的多个国际电影节的关注,东京电影节更是在影片送交电影局审查前就许诺,该片可以获得角逐本届“金麒麟”最佳影片的机会。

然而,影片最终与“金麒麟”擦肩而过。评审团将代表“银奖”资格的评委会特别奖颁给了《十三棵泡桐》。据日本媒体报道,在六人评审团针对最佳影片的投票中,《十三棵泡桐》只比《OSS117之开罗谍影》少一票。

在颁奖典礼上,导演吕乐和女主角刘欣一起担任评委的威尼斯电影节主席马克·穆勒手中接过了获奖证书和奖杯。另外,组委会还将给予这部影片两万美元奖金。

吕乐表示,希望通过这部影片诚实地讲述一个关于

青春、关于成长的故事。

《父子》增补获惊喜

从2003年霍建起导演的影片《暖》获得“金麒麟”最佳影片开始,东京便成了中国电影福地,此后连续四年中国影片都有所收获。2004年的《可可西里》获得评审团大奖,2005年的《我们俩》和《雪花那个飘》分获最佳女演员奖和最佳艺术贡献奖。今年除了《十三棵泡桐》,在“亚洲之风”单元获得最佳亚洲影片的香港影片《父子》,按照章程也获得了增补到竞赛单元参加评奖的机会,最终《父子》夺得最佳艺术贡献奖。

日本影片一无所获

日本七家权威媒体在电影节期间组成民间评审团,为每一部参赛影片打分,结果得分最低的法国间谍喜剧片《OSS117之开罗谍影》获得了“金麒麟”奖。这还不是本届东京电影节的最大冷门,从第十届开始,每届都会有日本影片获奖,但是今年

日本影片最终却一无所获——尽管工藤夕贵和柳町光男占据了六人评审团三分之一的席位。

【链接】

《十三棵泡桐》

影片根据何大草的小说《刀子与刀子》改编而成,该小说是何大草所著的“残酷青春系列”作品中最被年轻读者推崇的一部。故事描写小镇女孩何凤与几个男孩子之间难以言述的情感,和发生在她18岁夏天的一段青春故事。在小说中,这个高中的外面有十三棵泡桐树,它们被用来作为学生们下课等候和约会的地方。

导演吕乐说:“这是一个真实的关于成长的故事,也许它并不适合父母带孩子去看。《十三棵泡桐》关注的是残酷青春。我所理解的少年时代就像原著小说的书名,它有两把刀,一把是青春,敏感、冲动、新鲜,另一把是社会,两者相互碰撞推动年轻人做出一些鲁莽的事情。” 张文伯



《十三棵泡桐》海报

韩式整形美容临床基地 中国医疗美容十强机构 江苏消费者信得过AAA级品牌 大连医科大学整形美容医学院教学基地 美国曼托公司丰胸指定临床协作基地

康美医疗整形美容 KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC

“吸脂大王” 康美

10.26-11.18

演绎减肥巅峰技术

——国内知名减肥塑身大师罗亮军主任康美亲诊

人体雕塑大师: 罗亮军



光\波\溶\脂\减\肥\术\引\进\第\一\人

全国首批获得美容外科主诊医师,从事美容外科30余年,曾随专家团队赴韩国、日本进行学术交流,独创360度环形吸脂塑身技术享誉东南亚,在整形界享有“吸脂大王”之美称,成功实施了7000多例减肥手术。

[专家手术限量 敬请提前预约]

减肥塑身大师谈光波溶脂减脂术

光波溶脂术是负压、电、激光、超声、共振吸脂之后最新一代减脂技术,也是目前国际上公认最安全快捷的减脂方法,采用特定波长和频率的光波协同作用于指定的吸脂部位,经过短短40分钟就能达到一劳永逸的瘦身效果,该技术已风靡日韩及中国港台等地,掀起了一场以高科技减肥瘦身的新潮流。在大量的临床运用中发现,不但手术过程轻松舒适,而且术后效果立竿见影,减肥不再是勇敢者的游戏。

罗亮军解读拥有傲人身材模特吸脂的秘密

在很多人眼里,高瘦苗条,手长腿长的模特身材就是最棒的,最符合美学标准的,其实不然,曾经有一位年轻模特,身高1.76米,体重56公斤,身材看上去很瘦,但她还是很高,因为她的腰部和胸部一样粗,经过双侧吸脂后,腰部变细了,有了线条感,同样原来的衣服再穿上的感觉与以前大不一样,所以不论是胖人还是瘦人都可以通过吸脂减脂的方法来塑造完美的体形,让身材更迷人。

光波溶脂术可以单独减去:腹部、腰部、腿部、臂部、背部、臀部、脸部等多余脂肪

体验光波溶脂减肥术在行动 10.26-11.18体验价8.6折

康美热线: 025/83377988 83378088

地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁) 美丽在线: www.kmzx.com